

Jubilejna številka ob petdesetletnici 'Primorskega dnevnika'

GLASILO OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA ZA TRŽAŠKO OZEMLJE

Leto VI - Štev. 98 (1489)

Postilna plačana v gotovini

TRST, četrtek 11. maja 1950

Cena 15 lir

Delovno ljudstvo Jugoslavije žanje uspehe na vseh področjih svojega dela

Tekmovanje strojevodij za racionalno uporabo železniškega parka - V Sloveniji dela že 4000 frontovcev v brigadah pri sečnji lesa - Razstava lokalnega gospodarstva v Solkanu - Izjava švedske napredne pisateljice o KPJ

Szakasitz prisiljen podati ostavko

BUDIMPESTA, 10. - Szakasitz, ki je moral 24. aprila zapustiti mesto predsednika Prezidijskega sveta, je danes podal ostavko na svoje mesto poslanskega člana v parlamentu. Ne ve se še, če bo moral odložit tudi predsedniško mesto delavske stranke. Državni minister Ernest Gero je bil imenovan za ministra za zunanjo trgovino namesto Aleksandra Ronóia, ki je bil v ponedeljek izvoljen za predsednika Prezidijskega sveta.

Zahrbtni teroristični napad kominformistov na tov. Laurentija

Zahtevamo kaznovanje teroristične škvadre, ki je zahrbtno napadla tov. Laurentija, v kateri je bil tudi znani kominformistični škvadrist Pinguino! Ko se je sinoči pred polnočjo pojavila skupina teroristov, ki so se vrnili s tov. Laurentija, ki je bil v tovarni. Škvadristi so ga napadli in ga odpravili. Vojaki so ga našli v krvi. Škvadristi so ga odpravili. Vojaki so ga našli v krvi. Škvadristi so ga odpravili. Vojaki so ga našli v krvi.

Namen Schumanovega predloga je pospešiti priprave za novo vojno

Predlagani francosko-nemški industrijski trust, ki bi ga nadzoroval severno-ameriški kapital, naj bi zvišal industrijsko proizvodnjo jekla in s polno paro deloval za oborožitev atlantskih držav in Zahodne Nemčije.

Moskva, 10. - Angliki veleposlanik v Moskvi David Kelly je danes popoldne obiskal namestnika sovjetskega zunanjega ministra Gromlja.

Moskva, 10. - Angliki veleposlanik v Moskvi David Kelly je danes popoldne obiskal namestnika sovjetskega zunanjega ministra Gromlja. Kelly je bil sprejet v kabinetu zunanjega ministra. Kelly je bil sprejet v kabinetu zunanjega ministra. Kelly je bil sprejet v kabinetu zunanjega ministra.

Velike izgube francoskih okupatorjev v Vietnamu

SAIGON, 10. - Vietnamski informirski agent je objavil, da so francoski okupatorji v Vietnamu utrpeli velike izgube. Francoski okupatorji so izgubili veliko vojske in opreme. Francoski okupatorji so izgubili veliko vojske in opreme.

Trygve Lie potuje danes v Moskvo

PRAGA, 10. - Danes nekaj ur po izstopu iz Prage se Trygve Lie odpravlja v Moskvo. Trygve Lie bo v Moskvi predaval pred konferenco. Trygve Lie bo v Moskvi predaval pred konferenco.

Truman grozi z atomsko bombo

POCATELLO, 10. - Predsednik Truman je danes grozil, da bo uporabil atomsko bombo, če ne bodo izpolnili njegovih zahtev. Truman je grozil, da bo uporabil atomsko bombo, če ne bodo izpolnili njegovih zahtev.

Odprto pismo Giorgiu Jaksetichu

Dovolim mi, da ti povem, da sem se pri čitanju članka o ustanovitvi brigade GARIBALDI-TRIESTE, ki je bil objavljen s tvojim podpisom v 'Unita' od 5. t. m., zate srčno žal, da si ne upaš, da si ne upaš, da si ne upaš.

Izrael za pogajanja z arabskimi državami

TEL AVIV, 10. - Izraelska vlada je sprejela predlog komisije OZN za pomirjenje v Palestini. Izraelska vlada je sprejela predlog komisije OZN za pomirjenje v Palestini.

Primer Joliot Curieja

Francoska vlada je v zadnjih dneh aprila odstavila slavnega fizika Frederica Joliot-Curieja s položaja visokega komisarja francoske Komisije za atomsko energijo. Francoska vlada je v zadnjih dneh aprila odstavila slavnega fizika Frederica Joliot-Curieja s položaja visokega komisarja francoske Komisije za atomsko energijo.

120 milijonov za vojno na Malajskem

LONDON, 10. - Po pisanju londonskega 'Timesa' je uradni predstavnik britanskih oblasti na Malajskem izjavil, da bodo v letošnjem letu porabili 120 milijonov dolarjev za vojno na Malajskem. Po pisanju londonskega 'Timesa' je uradni predstavnik britanskih oblasti na Malajskem izjavil, da bodo v letošnjem letu porabili 120 milijonov dolarjev za vojno na Malajskem.

Velik požar v kanadskem mestecu

CABANO, 10. (Quebec) - Velik požar, ki je izbruhnil v mestecu Cabano, je uničil glavno mesto s 150 hišami. Brez strehe je ostalo 150 hiš. Brez strehe je ostalo 150 hiš.

Kitajska ljudska vojska pred izhrcanjem na otokih Cusan

TAIPEJ, 10. - V najkrajšem času pričakuje se, da bo ljudska vojska izhrcala na otokih Cusan. Ljudska vojska bo izhrcala na otokih Cusan.

Ukaz o razpisu za pridobivanje zemljin

Pravilnik o razpisu za pridobivanje zemljin je bil objavljen. Pravilnik o razpisu za pridobivanje zemljin je bil objavljen.

Ukaz o razpisu za pridobivanje zemljin

Pravilnik o razpisu za pridobivanje zemljin je bil objavljen. Pravilnik o razpisu za pridobivanje zemljin je bil objavljen.





